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                                                              Decizia nr. 2  din 18.09.2025 

 
   Întocmită  astăzi 18.09.2025 la sediul Asociației Timiș Torontal Bârzava din Deta, str Ghioceilor, nr 7-9  cu 
ocazia  întrunirii membrilor Acordului de Parteneriat al Grupului de Acțiune Locală al “ Asociației Timiș 
Torontal Bârzava “ 

 Bază “Ghidul Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea SDL 2023-2027”, vers 1, pg 14  al DGDR 
Autoritatea de  Management pentru PS al MADR, cu   referire la pct c.: “Asigurarea transparenței procesului 
decisional” ,din cadrul DR36 LEADER care prevede :   
    “Deciziile în ceea ce privește implementarea și modificarea Strategiilor de Dezvoltare Locală sunt luate de 
semnatarii Acordului de Parteneriat.  Există posibilitatea ca membrii parteneriatului să desemneze un grup mai 
restrâns de parteneri (minimum 5) care să fie resposabili cu o parte din deciziile ce privesc Strategia, cu excepția 
deciziilor care implică modificarea indicatorilor de rezultat ai Strategiei – pentru care este necesară decizia 
majorității membrilor parteneriatului. În acest caz, grupul restrâns desemnat trebuie să respecte prevederea 
potrivit căreia niciun grup de interese nu controlează sistemul decizional.“ 
 
Membrii Acordului de Parteneriat ai G.A.L. al “ Asociației Timiș Torontal Bârzava“ prezenți  
 
                                                                Decizie : 
 
Art.1 Se numesc membrii “grupului restrâns de parteneri”   as�el: 
      

Nr.crt. Numele și pronumele 
membrilor  parteneriatului 

Denumirea membrilor parteneri 

1 Duță Gheorghe SC. GID  Consultanță $ Management SRL 

2                  Ioan Iovan Agro –Bibi  Giera SRL 

3 Radulov Petru Asociația Umanitară  Zlat Bres  

4                 Vicol Radu Primăria Giera  

5 Saitos Zoltan Asociația Sportivă a Seniorilor Deta 2017 

 Art 2.  Prezenta decizie se aduce la cunoștință  membrilor Acordului de Parteneriat al Grupului de Acțiune                
Locală al “ Asociației Timiș Torontal Bârzava“ și ai membrilor GAL. 

 

Anexa procesul verbal cu  membrii Acordului de Parteneriat al Grupului de Acțiune Locală al “ Asociației Timiș 
Torontal Bârzava “ 
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